

## MINUTA

ședinței ordinare din data de 28.03.2014 a Consiliului Local al Orașului  
Gura Humorului

La ședință sunt prezenți toți cei 17 consilieri, fiind legal constituită.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

**1. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 42/2014** privind aprobarea Planului de ordine, siguranță publică și pază al Poliției Locale Gura Humorului, pentru anul 2014, cu unanimitate de voturi „, pentru,,.

**2. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 43/2014** privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții pentru Spitalul Orășenesc Gura Humorului, cu unanimitate de voturi „, pentru,,.

**3. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 44/2014** privind aprobarea Statului de funcții pentru aparatul de specialitate al Primarului orașului Gura Humorului, precum și pentru instituțiile și serviciile publice de interes local subordonate, cu unanimitate de voturi „, pentru,,.

**4. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 45/2014** privind revocarea H.C.L. nr. 25/28.02.2014, H.C.L. nr. 26/28.02.2014, H.C.L. nr. 27/28.02.2014 aprobate *în interesul derulării proiectului cu titlul: “Centru de recreere prin educație nonformală a copiilor și tinerilor de etnie rroma”*, ca rămase fără obiect, cu unanimitate de voturi „, pentru,,.

**5. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 46/2014** privind aprobarea Expertizei Tehnice, Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenție (D.A.L.I.), Devizului General și Indicatorilor tehnico - economici în interesul derulării proiectului “AMENAJARE MUZEUL TRADIȚIILOR BUCOVINENE, ORAȘ GURA HUMORULUI”, finanțat prin Granturile SEE 2009-2014 – în cadrul programului PA16/RO12 “Conservarea și revitalizarea patrimoniului cultural și natural”, CERERE DE PROIECTE MARI, cu unanimitate de voturi „, pentru,,.

**6. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 47/2014** privind aprobarea proiectului “AMENAJARE MUZEUL TRADIȚIILOR BUCOVINENE, ORAȘ GURA HUMORULUI”, finanțat prin Granturile SEE 2009-2014 – în cadrul programului PA16/RO12 “Conservarea și revitalizarea patrimoniului cultural și natural”, CERERE DE PROIECTE MARI, a parteneriatului între Orașul Gura Humorului și Colegiul “Alexandru cel Bun” Gura Humorului pentru realizarea activităților specifice proiectului a Bugetului proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul menționat anterior, cu unanimitate de voturi „, pentru,,.

**7. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 48/2014** privind atestarea bunurilor imobile care aparțin domeniului privat al orașului Gura Humorului, județul Suceava, cu unanimitate de voturi „, pentru,,.

**8. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 49/2014** privind aprobarea concesiunii prin licitație publică a unei parcele de teren, în suprafață de 315 m.p., situată în orașul Gura Humorului - domeniul privat, str. Gării, jud. Suceava, în vederea construirii unei locuințe, cu unanimitate de voturi „, pentru,,.

**9. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 50/2014** privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu și al Raportului de evaluare, în vederea concesiunii prin licitație publică a 39 parcele de teren, în suprafață totală de 20.800 m.p., situate în orașul Gura Humorului - domeniul privat, str. Oborului, jud. Suceava, cu unanimitate de voturi „, pentru,,.

**10. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.51/2014** privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice din cadrul Școlii Gimnaziale Nr.1 Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna februarie 2014, cu unanimitate de voturi,,pentru,,.

**11. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.52/2014** privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice din cadrul Școlii Gimnaziale „ Petru Comarnescu,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna februarie 2014, cu unanimitate de voturi ,, pentru,,.

**12. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.53/2014** privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice din cadrul Școlii Gimnaziale „ Teodor Balan,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna februarie 2014, cu unanimitate de voturi ,, pentru,,.

**13. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.54/2014** privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice din cadrul Colegiului „Alexandru cel Bun,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna februarie 2014, cu unanimitate de voturi ,, pentru,,.

**14. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 55/2014** privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice din cadrul Grădiniței cu program normal „ Lumea copilăriei,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna februarie 2014, cu unanimitate de voturi ,, pentru,,.

**15. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 56/2014** privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice din cadrul Grădiniței cu program prelungit „ Căsuța piticilor,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna februarie 2014, cu unanimitate de voturi ,, pentru,,.

**16. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 57/2014** privind aprobare Proiectul Tehnic revizuit, Devizului General revizuit (afereant Proiectului Tehnic Revizuit) și Bugetulu revizuit pentru Proiectul “Accese și parcări în zona Catedralei Ortodoxe și pe Strada Marly, orașul Gur Humorului, Județul Suceava”, ce face parte din Planul Integrat de Dezvoltare Urbană pentru orașul Gur Humorului, realizat în cadrul Programului Operațional Regional, Axa prioritară 1 – Sprijinire dezvoltării durabile a orașelor – poli urbani de creștere, Domeniul de intervenție 1.1 – Planuri integrat de dezvoltare urbană, Sub-domeniul: Centre urbane, cu unanimitate de voturi ,, pentru,,.

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, minuta se va afișa la sediul Primăriei Orașului Gura Humorului și se va publica pe site-ul propriu.

Președinte ședință,  
Consilier **CATARGIU NICOLAE**

Secretar oraș,  
Jr. **TIPA ELENA DANIELA**